

# ŠALEŠKI RUDAR

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE VELENJE

23. marec 1969 — Leto V. št. 6 (89) Cena 0,30 dinarjev — Poština plačana v gotovini

SKUPNA SEJA OBČINSKEGA ZBORA IN ZBORA DELOVNIH SKUPNOSTI  
SKUPŠČINE OBČINE VELENJE

## OBŠIRNI DNEVNI RED ŽIVAHNA RAZPRAVA

NA ZADNJI SEJI SO ODBORNIKI OBČINSKE SKUPŠČINE POTRDLI OCENO GOSPODARSKEGA RAZVOJA V LETU 1968 IN PREDVIDEVANJA ZA GOSPODARSKI RAZVOJ V LETU 1969, OBRAVNAVALI SO PROBLEMATIKO KMETIJSTVA, POSLUŠALI POROČILO O DELU POSTAJE MILICE IN OBČINSKEGA SODNIKA ZA PREKRŠKE IN SE SEZNANILI S POROČILOM O DOSEDANJEM DELU VELENJSKE OBČINSKE SKUPŠČINE, KI SO GA PREDLOŽILI V RAZPRAVO NA ZBORE VOLILCEV IN ZBORE DELOVNIH LJUDI.

Dnevni red zadnje seje velenjske občinske skupščine, bila je v ponedeljek 17. marca, je bil dokaj obširen, zato tudi ni čudno, če je trajala seja skorajda osem ur.

Dokaj živahno razpravo smo pričakovali posebej še v zvezi z obravnavo ocene gospodarskega razvoja v letu 1968 in o razvojnih možnostih občine Velenje v letu 1969, vendar se

pričakovanje ni izpolnilo. Nekaj odbornikov je sicer navrglo več problemov v tej zvezi, med drugim zlasti še pomembno vprašanje okrog amortizacije. V delovnih organizacijah bi morali dosledno uveljaviti načelo obračunavanja ekonomske amortizacije; šele potem, ko bi amortizacijo tako obračunali, pa bi lahko delili dohodek. Ugotavljati pa je tudi mogoče, da vrsta delovnih organizacij v velenjski občini nameni enkrat več denarja za investicijsko vzdrževanje kot za amortizacijo. Takšna politika se utegne maščevati kaj kmalu, saj zamujenega v tehnologiji in strojni opremi skorajda ne bo mogoče nadoknaditi.

Posebno vprašanje je trgovina. Precej moči odtoka v druge kraje. Trgovska mreža še vedno ni ekonomsko toliko močna, da bi se lotila večjih investicijskih vlaganj. Kljub temu pa bi bilo treba podrobno preučiti možnosti, da bi vsaj deloma zajezili odtok kupne moči v druge kraje, vendar pod pogojem, da poštošniki na noben način ne bi bili prizadeti. Svoje bi morali storiti pri tem tudi trgovci, zlasti še, kar zadeva potrebo, izbiro in cene.

Razprava o problematiki v kmetijstvu je bila živahnejša, izoblikovani pa so bili tudi konkretni predlogi za to, kako kaže v prihodnje izboljšati položaj te gospodarske panoge. O tem poročamo obširneje v drugem sestavku.

### NOVE CENE ZA SLADKOR V KOČKAH IN PRAHU

Svet za gospodarstvo je predložil občinski skupščini spremembo odloka o najvišjih maloprodajnih cenah in o najvišjih maržah za določene prehranske proizvode. Iz odloka naj bi, kot je predlagal svet za gospodarstvo, izločili določila o cenah za sladkor v kočkah in prahu, se pravi, da bi lahko ceno za ta dva artikla trgovina formirala prosto. Odborniki s tem niso soglašali.

Sklenili so, da lahko trgovska podjetja zaračunavajo 10% maržo pri prodaji sladkorja v kočkah in v prahu. Za sladkor v prahu je bila doslej prodajna cena za 70 par nižja od prodajne cene, za sladkor v kočkah pa je bila prodajna cena enaka nabavni.

Seveda pa ostanejo še vnaprej nespremenjene cene za sladkor v kristalu.

### ŠE ENKRAT RAZPRAVA O INVESTICIJAH V KOMUNALNE NAPRAVE

Predvideno je bilo, da bi občinska skupščina Velenje na zadnji seji izdala soglasje k strukturi cene za vodo in za kanalske pristojbine ter k programu izgradnje in investicijskega vzdrževanja komunalnih naprav v letu 1969.

Po daljši razpravi je bila obravnavana tega vprašanja umaknjena z devnega reda in preložena na prihodnjo sejo. Odborniki so menili, da gradivo dovolj podrobno ne prikazuje posameznih del, potrebni pa so — mimo drugega — še roki izgradnje posameznih objektov.

(Dalje na 5. strani)

## NAŠI POSLANSKI KANDIDATI

V nedeljo, 13. aprila bomo volivci poleg odbornikov volili tudi poslance v republiški zbor Skupščine SRS in v družbenopolitični zbor Zvezne skupščine. Izbira je precejšnja, saj imamo za republiški zbor določene kar tri kandidate: LOJZE NAPOTNIK, dipl. pravnik, vodja splošne službe v tovarni gospodinjske opreme Gorenje, LUDVIK OGRAJENSEK, vodja kmetijskega okoliša KZ in JOŽE ZOHAR, dipl. strojni inž., projektant v velenjskem rudniku.

V družbenopolitični zbor Zvezne skupščine pa kandidirata JANKO ZEVART, predsednik občinske konference SZDL Celje in PETER SPRAJC, direktor Kreditne banke Celje.



LOJZE NAPOTNIK



LUDVIK OGRAJENSEK



JOŽE ZOHAR

PO OBČNEM ZBORU MEDOBČINSKEGA SINDIKATA DRUŽBENIH DEJAVNOSTI MOZIRJE-VELENJE

## Delo mora biti konkretnije in še uspešnejše

ENA OD UGOTOVITEV OBČNEGA ZBORA: »ČE HOČEMO, DA BO NAŠE DELO USPEŠNO, GA MORAMO PROGRAMIRATI. PROGRAMI DELA MORAJO BITI KONKRETNI, TAKI, DA BO VSAKDO VEDEL, KAJ BOMO DELALI, KDO BO IZVRŠEVAL, NALOGO, DO KDAJ MORA BITI DELO OPRAVLJENO IN NA KAK NAČIN!«

Pred dnevi je bil v Velenju občni zbor medobčinskega odbora sindikata družbenih dejavnosti Mozirje — Velenje. To je bil prvi občni zbor tega medobčinskega odbora sindikata. Po združitvi zdravstvenih domov Velenje in Mozirje v Savinjsko-Saleški zdravstveni dom Velenje pred dobrim letom dni so Mozirjani predlagali ustanovitev tega medobčinskega odbora sindikata družbenih dejavnosti.

Vodstvo tega medobčinskega odbora se je do občnega zbora sestalo petkrat, na seje pa je vabilo tudi predsednike osnovnih sindikalnih organizacij. Sicer pa so člani od-

bora obiskali vse osnovne sindikalne organizacije in ob tej priložnosti razpravljali o problemih, ki tarejo članstvo. Precej problemov so uspeli potem rešiti že v sorazmerno kratkem času. V zadnjem času pa se je pokazalo, da bo treba izpopolniti organizacijo medobčinskega odbora sindikata družbenih dejavnosti Mozirje — Velenje, in sicer z ustanovitvijo dveh stalnih komisij za šolstvo in za delo s socialno zdravstvenimi zavodi. To sta na območju občin Mozirje in Velenje dve najmočnejši skupini družbenih dejavnosti, kjer se vbadajo s specifičnimi problemi in nalogami in kjer se problemi kar vrstijo.

Vodstvo medobčinskega odbora sindikata družbenih de-

javnosti Mozirje — Velenje je pripravilo za občni zbor dokaj obširno in vsebinsko izredno zanimivo in aktualno poročilo o nekaterih problemih v družbenih dejavnostih na območju občin Mozirje in Velenje. V poročilu je med drugim zapisano, da je med občinski odbor sindikata družbenih dejavnosti Mozirje — Velenje doslej že nekajkrat razpravljalo o problemih, ki jih je iznašalo članstvo. Posameznemu delavcu je nerazumljivo, zakaj so osebni dohodki za enako delo in enako izobrazbo v isti občini različni. V resnici gre tu za tri kategorije zavodov in zato so različni problemi. Gre za zavode ali njihove skupnosti, ki so financirani iz občinskih sredstev. To je šolstvo, otroško varstvo, kulturne institucije in državna uprava s sodiščem. Druga skupina so tisti zavodi, ki so financirani po svojih skupnostih izven občine in tretja so zavodi, ki se sami

Dalje na 5. strani

NESTL ŽGANK KANDIDAT ZA PREDSEDNIKA OBČINSKE SKUPŠČINE IN DRAGO TRATNIK ZA PODPREDSEDNIKA

## Podprli so številne predloge

Na seji izvršnega odbora občinske konference SZDL Velenje so menili, da bosta oba predlagana kandidata uspešno opravljala vodilni funkciji v novi občinski skupščini.

Dalj časa so pri Socialistični zvezi, ostalih družbenopolitičnih organizacijah in v volilni komisiji razpravljali kdo naj bi prevzel po volitvah predsedniško in podpredsedniško mesto v občinski skupščini. Sedanjí predsednik inž. Peter Krapež je namreč že pred tem

šem kolektivu pokazal, da je še vedno voljan aktivno sodelovati in prispevati svoj delež pri nadaljnjem razvoju naše doline in širše družbene skupnosti. Dobro poznamo dosežke njegovega dela in zato menimo, da je prav v času velikih nalog, ki so pred našimi občani v naslednjem obdobju, potrebna na vodstvu občinske skupščine oseba njegovih sposobnosti, ki bo sposobna združiti vse strokovne kadre v gospodarstvu in ostalih panogah v enotno akcijo. Enakega mnenja so tudi člani osnovne organizacije ZK termoelektrarne Šoštanj, delovne skupnosti Stixa in Chrommetala.

Drago Tratnik je zaposlen v Saleško-savinjskem zdravstvenem domu, zadnje mandatno dobo pa je bil neplačani podpredsednik občinske skupščine, odgovoren predvsem za družbene dejavnosti. Poleg službe je svojo odgovorno funkcijo prizadevno in uspešno opravljal. Zato ga izvršni odbor občinske konference SZDL podpira kot možnega kandidata za podpredsednika, novi občinski skupščini pa predlaga, da zaradi obsežnosti dela uvede plačano podpredsedniško mesto.



DRAGO TRATNIK, kandidat za podpredsednika občinske skupščine



NESTL ŽGANK, kandidat za predsednika občinske skupščine

odklonil ponovno kandidaturu, ker se želi spet vključiti v svoje strokovno delo.

Prejšnji teden pa je izvršni odbor občinske konference SZDL sprejel predloge družbenopolitičnih organizacij tovarne gospodinjske opreme Gorenje, delovnih skupnosti Chrommetala in Stixa ter članov osnovne organizacije ZK iz šoštanjske termoelektrarne in skupaj z njimi podpira kot možnega kandidata za novega predsednika občinske skupščine Velenje NESTLA ŽGANKA, za podpredsednika pa DRAGO TRATNIKA.

Nestl Žganka naši občani dobro poznajo, saj že drugo desetletje živi v Saleški dolini in tu prizadevno ter uspešno dela. Družbenopolitične organizacije iz tovarne gospodinjske opreme Gorenje so svoj predlog utemeljile z naslednjim: »Tovariš Nestl Žgank je s tem, ko se je zaposlil v na-



ŠTAJERSKA  
in  
KOROŠKA  
v  
REVOLUCIJI  
osrednja  
proslava  
štajerskih  
in  
koroških  
partizanskih  
enot  
pohoda  
xiv. divizije  
in  
ustanovitve  
OF  
slovenije  
27. aprila 1969  
VELENJE

## POZDRAVI KONGRESU



Delovni ljudje in občani velenjske občine smo z zanimanjem spremljali delo IX. kongresa ZKJ. Na najrazličnejše načine smo manifestirali to svoje zanimanje in poslali kongresu številne pozdravne brzojavke. Komunisti in člani kolektiva velenjskih rudarjev (naša fotografija je z velikega zbora v prozivnici na novem jašku) so med drugim zapisali: »Prežeti z željo, da bi bil korak v prihodnost

osvobojen popušcanj in kompromisov pri izvajanju reforme, se bomo velenjski rudarji kot vedno z vso odločnostjo borili proti stranutem našega samoupravnega razvoja. S tem pa bomo tudi v praksi uresničevali stališča in zaključke, ki bodo sprejeti na IX. kongresu.« S podobnimi željami pa so pridruženi tudi vsi drugi delovni kolektivi.









